

Οι Απόκριες στον Δήμο Πεντέλης ξεκινούν!

Ο Δήμος Πεντέλης φορά τα γιορτινά του και σας προσκαλεί σε ένα 15θήμερο αποκριάτικο ξεφάντωμα γεμάτο χορό, μουσική, θεατρικές παραστάσεις και παραδοσιακά έθιμα! Από την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου μέχρι την Καθαρά Δευτέρα 3 Μαρτίου, μικροί και μεγάλοι θα διασκεδάσουν με πολύχρωμα γαϊτανάκια, παιχνίδια, συναυλίες και φυσικά την αυθεντική γεύση της Αποκριάς! Η είσοδος και συμμετοχή σε όλες τις δράσεις και εκδηλώσεις είναι ελεύθερη!

Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2025
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου, Νέα Πεντέλη
Ώρα 11.00

Απόκριες με άρωμα Παράδοσης!

Ο Σύλλογος Κυκλαδιτών και Φίλων Νέας Πεντέλης "Τα Κυκλαδονήσια" υπό την αιγίδα του Δήμου Πεντέλης διοργανώνει παραδοσιακούς χορούς, στήνει το πολύχρωμο γαϊτανάκι, προσφέρει φιλόξενα ραφιόλια και εδέσματα για να κορυφωθεί η χαρά μικρών και μεγάλων με κουταλοδρομίες, γελοδορμίες και αλευρομουτζουρώματα από τον Δήμο μας!

Τσικνοπέμπτη 20 Φεβρουαρίου 2025
Γυμνάσιο/Λύκειο Νέας Πεντέλης
Ώρα 19.00

Τσικνοπέμπτη - όλοι - στο σχολείο!

Φορώντας αποκριάτικες στολές μα πάνω από όλα την καλύτερη διάθεση μας, ο Δήμος Πεντέλης με πρωτοβουλία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου Νέας Πεντέλης μας καλεί όλους μικρούς και μεγάλους σε ένα νεανικό παραδοσιακό γλέντι γεμάτο μουσική, χορό και κέφι με τους Δημήτρη Αξιώτη, Παναγιώτη Καφετζόπουλο, Ζωή Προκοπίου και Εμμανουήλ Παλιάκη!

Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου
1ο Δημοτικό Σχολείο Μελισσίων
Ώρα 18.00

Αποκριάτικο party για τα παιδιά του ΚΔΑΠ!

Ο Δήμος Πεντέλης διοργανώνει για τα παιδιά που συμμετέχουν στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης ένα διασκεδαστικό αποκριάτικο party με μουσική, παιχνίδια και πολλές εκπλήξεις!

Παρασκευή 21/2 και Σάββατο 22/2 Ώρα 20.30
Κυριακή 23/2 Ώρα 19.00
Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων Γυμνασίου/Λυκείου Νέας Πεντέλης

«Αχ αυτές οι γυναίκες!»

Το Θέατρο Τέχνης του Δήμου Πεντέλης σε διασκευή και σκηνοθεσία Βασιλή Λαζαρίδη μας καλεί για τρεις συνεχόμενες και πάντα μοναδικές εμφανίσεις σε μια ξεκαρδιστική κωμωδία βασισμένη στο «Κοκαλάκι της Νυχτερίδας» του Ν.Ι.Λάσκαρη! Με τους Μενέλαο Αναγνώστου, Βιβιάνα Πουλέα, Γιώργο Παπαχατζή, Άννη Φραγκοπούλου, Γιώργο Κούρτελη, Βασιλή Λαζαρίδη, Λιλή Πτισκουλάκη.

Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2025
Πλατεία Αγίου Γεωργίου (Μικρασιατών), Μελίσσια
Ώρα 11.00

Αποκριάτικο Ξεφάντωμα!

Η Κυριακή της Αποκριάς ξεκινά από το πρωί με καρναβαλικά παιχνίδια και εργαστήρι αποκριάτικης μάσκας για τα παιδιά. Ο μουσικοπαιδαγωγός μας Εμμανουήλ Γαλιγκιές με την παραδοσιακή παιδική χορωδία του Δήμου μας τραγουδούν αποκριάτικα τραγούδια, στην αυλή γαϊτανάκι και μας βάζουν στο κλίμα του χορού για να μας παρασύρει στη συνέχεια ο μεταλλικός ήχος των πνευστών της περίφημης μπάντας "The Brass Fun" σε ρυθμούς τζαζ, σόουλ, funky φλερτάροντας με ροκ και ποπ και ξεσηκώνοντας μικρούς και μεγάλους να διασκεδάσουν, μέχρι να δοθεί το σύνθημα για την πιο ικανοποιητική φασαρία και να αναδειχθεί ο νικητής της τελευταίας μάχης... με σερπαντίνες και πολύχρωμα αλευροπακέτα!

Καθαρά Δευτέρα 3 Μαρτίου 2025
Πλατεία Αγίου Γεωργίου (Μικρασιατών), Μελίσσια
Ώρα 11.00

Παραδοσιακά Κούλουμα!

Η εορταστική σκυτάλη δίνεται στους πολιτιστικούς συλλόγους μας υπό την αιγίδα του Δήμου μας με παραδοσιακούς χορούς, σκωπτικά δρώμενα, και κυρίως με κέφι για ένα αντάμωμα που θα κλείσει με παραδοσιακή ζεστή φασολάδα!



Χαρούμενη Αποκριά!

Η Δήμαρχος Πεντέλης
Νατάσσα Κοσμοπούλου

Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού
Άρτεμις Αργύρη